

В честь сессии Верховного Совета СССР

Сталь сверх плана

РУСТАВИ. (Наш корр.). Мартеновский цех Закавказского металлургического завода в феврале выработал сотни тонн стали сверх плана.

По количеству скоростных плавок вступивший месяц превзошел все прошлые месяцы показателем плана.

На первом месте в соревновании сталевары-скоростники Шава Бухадзидзе, Илья Лазаридзе, Георгий Сити, Иван Метревели, Важа Гинишвили.

Нефтепродукты для великой стройки

БАТУМИ. (Наш корр.). Батумское управление Главнефтебюта досрочно выдало федеральное производственное задание по наливу пистера.

Значительных успехов добилась также первая нефтегруппа. Уже в третий раз выполняет она почетные заказы строительства Волго-Донского судоходного канала на отпуску трансформаторного масла.

Нефтяники этой группы стали на стахановскую вахту в честь сессии Верховного Совета СССР и добиваются новых успехов в борьбе за выполнение вахтных обязательств.

Новые обязательства

ГОРИ. (Наш корр.). Полеводы сельскохозяйственной артели селения Гортва считают одним из передовых в районе.

Сейчас колхоз успешно подготовился к весеннему севу.

Соревнуясь в честь предстоящей сессии Верховного Совета СССР, колхозники взяли обязательство собрать в нынешнем году с гектара по 1.000 центнеров сахарной свеклы при плане 320, пшеницы — на 7 центнеров, а кукурузы — на 14 центнеров больше запланированного.

За высокий урожай 1952 года

Успешно закончив 1951 год, колхозники артели имени Берия селения Аргити Сталинградского района хорошо подготовились к весеннему полевому работам.

Вступив в соревнование в честь сессии Верховного Совета СССР, полеводческие бригады обязались досрочно закончить подготовку к весне и получить в нынешнем году высокий урожай зерновых культур и картофеля.

Готовы к севу

Колхоз Члоу Очамчирского района в минувшем году, в результате плохой организации труда, собрал низкий урожай всех сельскохозяйственных культур.

Учит прошлые ошибки и устранив их, колхозники и колхозницы закладывают сейчас прочную основу высокого урожая нынешнего года.

Вокруг чайных плантаций устроены загогопы.

Потийские землесосы

Потийский землесостроительный завод — молодое предприятие. Марка завода, однако, приобрела уже широкую известность.

Землесосы «Новая Колхида» применяются на ирригационных работах в хлопководческих районах Средней Азии и Азербайджана, на работах по осушению болот и на водохозяйственных стройках страны.

Продолжается совершенствование конструкции этих машин. Так, прежде землесосы выпускались без рычажного устройства. Теперь оно создано. Значительно улучшена внешняя отделка землесосов.

Работники завода проявили инициативу также в совершенствовании других частей машины и процессов их работы.

Морской клуб

СУХУМИ. (Наш корр.). В Сухумском морском клубе молодежь изучает радиотехнику, строит модели судов, знакомится с конструкциями морских кораблей.

В работе племгруппы приняла участие заводской отделком партийных, профсоюзных и комсомольских органов ЦК КП(б) Грузии тов. Г. Жоржикашвили.

Библиотека инженерно-технических работников

ТКИБУЛИ. (Наш корр.). В центре шахтерского поселка расположена библиотека инженерно-технических работников.

В работе племгруппы приняла участие заводской отделком партийных, профсоюзных и комсомольских органов ЦК КП(б) Грузии тов. Г. Жоржикашвили.



На строительстве Орчальской гидроэлектростанции. На снимке (слева направо): участники стахановской вахты в честь сессии Верховного Совета СССР бригады арматурщиков А. Меркулов и арматурщик Н. Кобулашвили.

Фото М. Квирикашвили.

Трудовая вахта паровозников

В честь сессии Верховного Совета СССР! Эти слова часто можно слышать сейчас в ремонтных цехах и в паровозных бригадах депо Тбилиси.

Среди машинистов депо на одном из первых мест в соревновании — старший машинист пассажирского паровоза М. Мамаджаншвили. За январь он сэкономил 9.222 килограмма топлива и 529 рублей ремонтных средств.

Соревнование в честь сессии Верховного Совета СССР продолжается.

Центральные землесосы

В этом году завод получает почетный заказ на изготовление 300 землесосов марки «Новая Колхида» для великих стройок коммунизма.

После в эти дни трудовую вахту в честь сессии Верховного Совета СССР, коллектив завода борется за досрочное выполнение плана первого квартала.

Ю. ШЕЛОВИЦКИЙ.

Во Всесоюзном комитете по проведению 100-летия со дня смерти Н. В. Гоголя

29 февраля под председательством Н. С. Тихонова состоялось заседание Всесоюзного комитета по проведению 100-летия со дня смерти Н. В. Гоголя.

Помните, что в этот день в нашей стране чтут все народы нашей многонациональной Родины. Повсюду — в школах, городах, во дворцах культуры, рабочих и сельских клубах, пионерских и комсомольских организациях, в частях и подразделениях Советской Армии и Военно-Морского флота проходят литературные вечера.

Лекции о жизни и творчестве великого русского писателя читают члены Всесоюзного комитета по распространению политических и научных знаний.

В Государственном литературном музее открылась большая выставка, посвященная жизни и творчеству Гоголя.

4-го марта — в день столетия со дня его смерти состоится торжественное заседание в столице нашей Родины и других городах, посвященное памяти писателя.

Широко отмечается памятная дата в Гватемале и в странах народной демократии — в Чехословакии, Польше, Болгарии, Румынии, Венгрии, Албании.

(ТАСС).

Международный шахматный турнир в Венгрии

БУДАПЕШТ, 29 февраля. (ТАСС). Сегодня здесь состоялось открытие Международного шахматного турнира, посвященного памяти венгерского гроссмейстера Гезы Мароци. В турнире принимают участие шахматисты 10 стран.

Первый тур состоится 3-го марта. Жюри турнира: председатель — президент Международной шахматной федерации Рогард, заместители — прославленный Рагозин (СССР) и мастер Асталош (Венгрия).

4-5 марта проводится республиканское совещание заведующих кафедрами и преподавателей марксизма-ленинизма, политической экономики и философии.

В порядке дня совещания: о состоянии и мерах улучшения преподавания общественных наук в высших учебных заведениях республики.

Совещание проводится в большом зале ИМЭЛ в 8 часов вечера.

В ГОРОДАХ И СЕЛАХ ГРУЗИИ

Ценная инициатива комсомольцев

РУСТАВИ. (Наш корр.). По инициативе комитета комсомола Закавказского металлургического завода проведен рейд по вопросам экономного расходования металла и топлива.

Бригада комсомольцев выявила ряд причин, увеличивающих расход металла в марленовском котельно-кузнечном и других цехах.

Многие могут сделать для развития спортивного дела и профессиональные союзы.

Физическая культура и спорт в нашей стране имеют государственное значение. Этому делу должны уделять самое серьезное внимание партийные организации.

Летний спортивный сезон начался. Используем самое благоприятное время — весну и лето — для того, чтобы еще шире развить физическую культуру и спорт, чтобы поднять еще выше мастерство наших спортсменов в борьбе за спортивную честь республики, за спортивную честь Советской страны.

В новых успехах в спортивных соревнованиях, товарищи физкультурники и спортсмены!

Весеннее лечение плодовых деревьев в совхозе имени Ильича (Гульришский район).

Фото С. Короткова.

Много лишнего топлива расходуется в цехе бланжирования на нагревательных котлах. Это результат того, что здесь отсутствует автоматическая регулировка температуры.

После рейда было проведено совещание, в котором приняли участие члены комсомольской рейдовой бригады, начальники цехов и другие.

Совещание имело мероприятия, проведение в жизнь которых даст возможность экономнее расходовать металл и топливо.

Новые виноградники

В минувшем году колхозы Гурджаанского района заложили новые виноградники на площади свыше 136 гектаров, а в нынешнем году они обязались добавить к ним еще 186 гектаров.

Успешно расширяет виноградники кардахахский артель. В прошлом году кардахахи заложили виноградники почти на 14 гектарах вместо запланированных 8.

В Батумском ботаническом саду имеется 50 тысяч растений из разных мест земного шара.

На снимке: работница оранжереи В. Зарарова проверяет состояние сахарного тростника.

Фото В. Бабаяна, Фотохроника ГАСС.

В этом году завод получает почетный заказ на изготовление 300 землесосов марки «Новая Колхида» для великих стройок коммунизма.

После в эти дни трудовую вахту в честь сессии Верховного Совета СССР, коллектив завода борется за досрочное выполнение плана первого квартала.

Цветы мимозы и эвкалипты

БАТУМИ. (Наш корр.). В Батумском ботаническом саду цветут камелии, мимоза, декоративная айва, эвкалипты, фиалки, подснежники, а в грядках и в газонах — розы, касатики и нарциссы.

В оранжереях производится сев и прививка цитрусовых.

В январе Батумский ботанический сад отправил 144 адресатам семена тропических и субтропических растений.

За новый подъем спортивного мастерства

Сегодня в нашей республике будет взят флаг, возмещающий начало летнего спортивного сезона. Тысячи физкультурников и спортсменов выйдут на стадионы, спортивные площадки, теннисные корты.

Партия, правительство, лично великий Сталин проявляют большую заботу о физическом развитии спортивного дела в нашей стране.

Физическая культура и спорт являются важным средством коммунистического воспитания трудящихся.

Одновременно с широким развитием спортивного движения увеличивается спрос на различные предметы спорта — мячи, гимнастические снаряды, спортивную обувь, форму и другие спортивные снаряжения.

Наряду с дальнейшим развитием массового физкультурного движения важной задачей является борьба за повышение мастерства наших спортсменов.

Выдающиеся результаты достигли в прошлом году футбольная команда мастеров тбилисского «Динамо», юношеская футбольная команда, борцы Грузии, мировая рекордсменка по метанию диска, заслуженный мастер спорта Н. Думбадзе, доцент кафедры спорта Н. Хуливанова, Т. Савадзе, представители других видов спорта.

Но достигнутые успехи не должны поощрять у нас самоуспокоенности. В работе наших физкультурных и спортивных организаций немало еще серьезных недостатков, немало задач им еще необходимо разрешить.

Прежде всего надо добиться, чтобы спортивное движение стало еще более массовым, чтобы массовость являлась характерной чертой советского спорта.

В развитии этих задач большую роль должны сыграть привычные использованные в последние летние месяцы — самое благоприятное для него время года.

В развитии этих задач большую роль должны сыграть привычные использованные в последние летние месяцы — самое благоприятное для него время года.

В развитии этих задач большую роль должны сыграть привычные использованные в последние летние месяцы — самое благоприятное для него время года.

В развитии этих задач большую роль должны сыграть привычные использованные в последние летние месяцы — самое благоприятное для него время года.

В развитии этих задач большую роль должны сыграть привычные использованные в последние летние месяцы — самое благоприятное для него время года.

В развитии этих задач большую роль должны сыграть привычные использованные в последние летние месяцы — самое благоприятное для него время года.

В развитии этих задач большую роль должны сыграть привычные использованные в последние летние месяцы — самое благоприятное для него время года.

В плену ЦК ЛКСМ Грузии

Состоялся V пленум ЦК ЛКСМ Грузии, обсуждавший вопрос о созыве очередного XIX съезда комсомола Грузии.

Утвержден следующий порядок дня: 1. Отчет Центрального комитета ЛКСМ Грузии; 2. Отчет ревизионной комиссии ЦК ЛКСМ Грузии; 3. Выборы Центрального комитета и ревизионной комиссии ЦК ЛКСМ Грузии.

Отчеты и выборы комсомольских органов решено провести в следующей форме: собрания в первичных комсомольских организациях до 1 апреля, районные, го-

родские и областные комсомольские конференции до 1 мая 1952 года.

3 марта в театре имени Руставели состоится торжественный вечер, посвященный 100-летию со дня смерти великого русского писателя Н. В. Гоголя.





